A Bulletin de sciences math. et phys. élément. 6todik kotetében a tangens-tétel kovetkezs geometriai bizonyitésait
kozli:

I. Legyen az ABC haromszogben b > c. Mérjiik AC-re A-t6l jobbra és balra AB-t, ugy hogy AD = AE = AB.
Rajzoljuk meg a BD és BE egyeneseket s htizzuk meg végre az E'F' egyenest parhuzamosan BD-vel.
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II. b > csigy B« > C«. Legyen AD = AE = AC.
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A CAD és CAFE egyenlGszara haromszogekben, tovabba a CDE derékszogi haromszogben:
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A BCD és BCFE haromszogekre alkalmazva a sinus-tételt, ered:
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A két egyenletet egymaéssal elosztva, ered:
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